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Model d’acord d’adhesió a l’acord marc de subministrament de llicències de Microsoft[footnoteRef:1] [1:  Segons l’apartat 3.2.1 del Reglament d’organització i funcionament de la Central de Contractació del Consorci Localret, l’adhesió específica a l’acord marc dona dret a l’entitat consorciada a adjudicar contractes derivats o basats en el mateix a alguna o algunes de les empreses adjudicatàries d’aquest. Es recomana fer un acord específic d’adhesió a l’acord marc prèviament a invitar a les empreses adjudicatàries de l’acord marc perquè presentin la seva oferta. ] 


[Les entitats interessades hauran de completar i/o modificar la proposta d’acord amb les seves circumstàncies particulars i el seu criteri jurídic i/o tècnic, afegint-hi altres antecedents i fonaments que considerin rellevants.]

...

Adhesió a l’acord marc de subministrament de llicències de Microsoft

I. Tenint coneixement que la Central de Contractació de Consorci Localret, a la qual ... [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] es troba adherit, ha adjudicat l'acord marc de subministrament de llicències de Microsoft (Exp. 1431-0019/2023), i, en atenció a l'interès que per a l'entitat, té aquest subministrament. 

II. De conformitat amb el procediment d'adhesió als acords marc previst en el Reglament d'organització i funcionament de la Central de Contractació de Localret, el ... [òrgan competent] de [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent], ha adoptat els següents

ACORDS

Primer.- Adherir [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] a l’acord marc de llicències de Microsoft (Exp. 1431-0019/2023).

a) L'adhesió se sol·licita respecte de (la totalitat de l'acord marc/sistema dinàmic d'adquisició /únicament dels lots núm. de l'acord marc/sistema dinàmic d'adquisició).

b) La despesa anual prevista per al subministrament a nom de (la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent) és d'un import de ... €, exclòs l'IVA.

c) L'adjudicació dels contractes basats en l’acord marc/sistema dinàmic d’adquisició, així com el pagament de les obligacions derivades, correspondrà a [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent].

Segon.- Per tal de facilitar la tramitació del procediment i la posterior execució del contracte, una vegada adjudicat, ... [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] es compromet a:

a) Facilitar al Consorci Localret la informació que li sigui requerida, dins del termini que el Consorci estableixi per a això.

b) Comunicar al Consorci Localret qualsevol incidència que sorgeixi en relació amb l'execució del contracte basat en l'acord marc/sistema dinàmic d'adquisició, perquè, si és el cas, procedeixi a exigir les responsabilitats que correspongui.

c) Realitzar la recepció dels serveis contractats i efectuar el seu pagament.

Tercer.- Designar com a persona de contacte per a mantenir les comunicacions que procedeixi amb el Consorci Localret, en relació amb l'acord marc a ... [nom i càrrec].

Quart.- Notificar aquests acords a l’empresa adjudicatària, al Consorci Localret (a través de l’EACAT), així com a la resta d’empreses licitadores. 


I per deixar-ne constància, i perquè tingui els efectes oportuns, signa la present, a ... [localitat], a data de signatura electrònica.
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